



**REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA MALA SUBOTICA  
OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-05/20-01/7

URBROJ: 2109/10-01-20-2

Mala Subotica, 22.12.2020. godine

**ZAPISNIK**

s 28. sjednice Općinskog vijeća Općine Mala Subotica održane elektroničkim putem 22.12.2020. godine.

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Općine Mala Subotica Mladen Križaić pozivom klasa: 021-05/20-01/7, urbroj: 2109/10-01-20-1 od 16.12.2020. godine, između ostalog, na temelju upute za postupanje Ministarstva uprave KLASA: 023-01/20-01/114, URBROJ: 515-05-02-01/1-20-1 od 13.03.2020. godine o načinu sazivanja i održavanja sjednica predstavničkih tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. Poziv na sjednicu dostavljen je vijećnicima elektroničkim putem, osim vijećniku Ivanu Oršošu kojem je poziv dostavljen pisanim putem na kućnu adresu. Uz poziv na sjednicu priložen je zapisnik sa 27. sjednice, prijedlozi odluka te obrazac za elektroničko glasovanje. Upite, dopune i zahtjeve za pojašnjenja točaka te pitanja za aktualni sat vijećnici su mogli uputiti na referent@opcina-mala-subotica.hr zaključno do ponedjeljka 21.12.2020. godine do 12.00 sati.

Svi upiti i odgovori su bili dostavljeni svim članovima Općinskog vijeća do utorka 22.12.2020. godine do 12.00 sati. Glasovanje o predloženim odlukama (ZA, PROTIV ili SUZDRŽAN/A) vijećnici su bili dužni dostaviti u utorak 22.12.2020. godine u vremenu od 17.00 do 20.00 sati na referent@opcina-mala-subotica.hr. Prijevremeno ili zakašnjelo glasanje neće se uvažiti.

Sjednici se nije odazvao Vladimir Domjanić, budući da nije dostavio svoje očitovanje o glasovanju po točkama, te se stoga konstatira da je sjednici prisutno 13 vijećnika i da postoji kvorum. Stjepan Baranašić svoje je glasovanje po točkama dostavio 4 puta i to 20.12.2020. u 18.20 h, 21.12.2020. u 09.47 h, 21.12.2020. godine u 10.16 h te 22.12.2020. godine u 19.17 h. S obzirom da je sadržaj svakog dostavljenog obrasca drukčiji, u obzir će se uzeti posljednje glasovanje obavljeno 22.12.2020. godine u 19.17, koje je ujedno i obavljeno u vremenskom razdoblju koje je predsjednik Općinskog vijeća odredio za glasovanje.

U aktualnom satu koji je trajao do ponedjeljka 21.12.2020. godine zaprimljena su pitanja od strane vijećnika Vladimira Horvata i vijećnika Valentina Šipuš. Odgovori su poslani svim vijećnicima u najavljenom roku do 22.12.2020. godine do 12.00 sati. Pitanja se u zapisnik unose kako su postavljena, bez gramatičkih i pravopisnih ispravaka, kao i odgovor općinskog načelnika na njih:

**PITANJE BR. 1:**

**Vladimir Horvat:** Prvo bi kao predsjednik MO Mala Subotica reagirao na izvješće načelnika o raspodjeli sredstava za 2020 god. po naseljima. Iznos za uređenje zdravstvene ustanove od 450 000.00 kn ne može biti investicija samo za Malu Suboticu jer na moje pitanje dali je taj objekat u vlasništvu MO M. Subotica sam dobio odgovor da je on bio izgrađen od samodoprinosa mještana svih naselja koje pripadaju u našu općinu. Tako da se i raspodjela mora rasporediti na sva mjesta u našoj općini. A od ostalih investicija u 2020 god. u Maloj Subotici bilo ih je jako malo a kapitalnih ništa.

A kao općinski vijećnik također moram konstatirati da je ova godina za našu općinu bila jako loša, izostale su kapitalne pomoći iz državnih sredstava kao i iz EU sredstava.

Kod rebalansa proračuna na rashodovnoj strani je nevjerojatno koliko ima stavki pod ostali prihodi i odbici za koje ne znamo kamo su otišli . Kao na primjer ostali navedeni rashodi za zaposlene od 57 000 kn.

Izgleda kao da se time usklađivao rebalans proračuna.

Proračun za 2021 god . na ovaj način je jako teško komentirati . Jako je sličan prošlogodišnjem mislim da nije realan , bojim se da će se i ove godine sve kapitalne investicije opet prebaciti u slijedeću godinu.

Puno je otvorenih pitanja na koje č ćemo tražiti odgovore kad se ova situacija sa Koronom popravi jer ovakva vrata komunikacije nije dobra za nikoga.

Hvala

**Općinski načelnik Valentino Škvorc:** Poštovani gospodine Vladimire Horvatu, na Vaša pitanja očitujem se kako slijedi:

**„Iznos za uređenje zdravstvene ustanove od 450 000.00 kn ne može biti investicija samo za Malu Suboticu jer na moje pitanje dali je taj objekat u vlasništvu MO M . Subotica sam dobio odgovor da je on bio izgrađen od samodoprinosa mještana svih naselja koje pripadaju u našu općinu .“**

Zdravstvena stanica zgrada je u kojoj se nalaze javni sadržaji poput ordinacija obiteljske medicine, stomatološke ambulante i zubotehničkog laboratorija te matičnog ureda. Osim njih, u toj zgradi sjedište imaju dvije udruge iz Male Subotice, te najvažnije, Vijeće mjesnog odbora Mala Subotica. Zgrada se nalazi na adresi Glavna 31, Mala Subotica i u vlasništvu je Općine Mala Subotica 869/1000 (131/1000 je u vlasništvu Privredne banke Zagreb d.d.). Da, VMO Mala Subotica nije vlasnik ove zgrade, kao što ni VMO Palovec nije vlasnik Društvenog doma u Palovcu kojeg koriste svi mještani Općine, kao što VMO Držimurec-Strelec nije vlasnik grobne kuće u Držimurcu koju koriste i mještani Piškorovca, i tako dalje. VMO Mala Subotica nije vlasnik ni zone Gornje Trate u kojoj se gradi međugeneracijski park, nije ni vlasnik nogometnog igrališta na kojem se gradi mini pitch teren, nije vlasnik parcele gdje kreće gradnja vatrogasnog spremišta, nije vlasnik nijednog groblja... Ako predlažete da se gleda sa Vašeg stajališta, onda investicije po naseljima ni ne postoje. Ova besmislena polemika smatrate li Vi nešto investicijom u naselje Mala Subotica, kao što su Zdravstvena stanica ili pak nedugo raskršće ulica Braće Radić, Alojzija Stepinca i Glavne, predugo traje i služi samo za politička podmetanja. Isto tako, u kontekstu svega, nije mi ni jasno o čemu ste onda pisali u Našem listeku od ove godine, u kojem se VMO Mala Subotica svesrdno zalaže da se obavi kompletna rekonstrukcija upravo navedene Zdravstvene stanice ili da se izgradi nova na mjestu stare općine u ulici Alojzija Stepinca, ignorirajući činjenicu da je na tom mjestu planirana izgradnja Dnevnog boravka za starije osobe. Osim oprečnosti u onome što govorite, nepoštivanjem projekta Dnevnog boravka iskazujete ignoranciju prema utrošenim sredstvima za izradu glavnog projekta dnevnog boravka, za koji smo, usput, od ukupno 191.250,00 kn osigurali za JLS našeg ranga maksimalnih 86.062,50 kn od Ministarstava regionalnog razvoja i fondova EU. Na kraju krajeva, VMO Mala Subotica može predložiti, ako im već ta Zdravstvena stanica toliko smeta, da se sadržaji Zdravstvene stanice presele u npr. Držimurec. Siguran sam da tamošnjem VMO neće smetati da se takva investicija smatra investicijom njihovog sela, kada će im liječnici, stomatolozi i matični ured biti nadohvat ruke, kao što su to danas Vama kao stanovniku naselja Mala Subotica.

**„A od ostalih investicija u 2020 god. u Maloj Subotici bilo ih je jako malo a kapitalnih ništa.“**

**„izostale su kapitalne pomoći iz državnih sredstava kao i iz EU sredstava.“**

**„Kod rebalansa proračuna na rashodovnoj strani je nevjerojatno koliko ima stavki pod ostali prihodi i odbici za koje ne znamo kamo su otišli . Kao na primjer ostali navedeni rashodi za zaposlene od 57 000 kn“.**

Najprije podsjećam da je svim članovima Općinskog vijeća na početku mandata bilo ponuđeno da odslužaju predavanje Udruge općina u Republici Hrvatskoj u vezi Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te Zakona o proračunu. U onom trenu Vam se ta ideja sigurno činila smiješnom, ali sve dalje sam uvjerenja da bi bila korisna kako bi većina vijećnika mogla pratiti i razumjeti proračun i kako se on planira. Ako je nekome „malo“ i „kapitalnih ništa“, onda mogu samo konstatirati da niste pročitali ni proračun ni moje bilješke, iz kojih je jasno vidljivo sa kojim smo

sredstvima mogli raspolagati nakon pokrića dugova Općine iz vremena kada ste među ostalim i Vi predsjedavali Općinskim vijećem, i koji su radovi u tijeku i koji će biti dovršeni početkom 2021. godine. Vaša glasovanja PROTIV plaćanja starih dugova samo me više uvjerilo da ne gajite financijsku disciplinu, i nemate osjećaj za odgovornost koju nosimo prema građanima naše općine. Ako je 2.680.000,00 kn kapitalnih pomoći iz državnog proračuna plus 212.000,00 kn kapitalnih pomoći temeljem prijenosa EU sredstava za Vas ništa onda imate jako lošu percepciju o financijama. Također, da pojasnim stavku „Ostali navedeni rashodi za zaposlene“. Naziv konta ne izmišlja načelnik, nego ga diktira Pravilnik o proračunskom računovodstvu i Računskom planu („Narodne novine“ broj 24/14, 115/15, 87/16, 3/18,126/19, 108/20), a Ministarstvo financija diktira koji rashodi idu pod koji konto. Općina stoga pod navedenim kontom knjiži: naknadu za topli obrok, troškove zdravstvenih pregleda i sistematskih pregleda radnika, osposobljavanje radnika za rad (polaganje ispita iz prve pomoći, rad sa strojevima...), te cjepivo protiv meningitisa za radnike koji rade na zelenim površinama. Ujedno za konto „Ostale nespomenute usluge“ sam već u više navrata objašnjavao ali mogu ponoviti. Ovdje su rashodi troška naplate države 1% prihoda od poreza. Ako imate bolji prijedlog kamo uvrstiti navedene rashode, molim Vas, predložite, prosljediti ćemo nadležnom Ministarstvu.

**„Proračun za 2021 god . na ovaj način je jako teško komentirati . Jako je sličan prošlogodišnjem mislim da nije realan , bojim se da će se i ove godine sve kapitalne investicije opet prebaciti u slijedeću godinu.“**

Općina Mala Subotica redovito i ažurno se javlja na SVAKI natječaj i javni poziv koji raspisuje ministarstva, državni uredi, ustanove, udruge. Svako prijavi pristupa se sa najvećom pažnjom, posebno se pazi na financijske okvire i način bodovanja kako bi se ostvario maksimalni broj bodova. No, ipak je politika ta koja će na kraju diktirati hoćemo li i u kojem omjeru sufinanciranja uspjeti na natječaju. Samo je jedan vijećnik Vaše liste do sada pokazao entuzijazam i lobirao za dobivanje sredstava za izgradnju mini pitch terena. Štoviše, jeste li ikad pomislili zatražiti uvid u naše prijave? Ali ste ih na ipak na jednoj od sjednica proglasili „nekvalitetnim“. Ne brinite, nismo Vam zamjerali, ni ja kao načelnik, ni djelatnici koji ih pišu.

**„Puno je otvorenih pitanja na koje č ćemo tražiti odgovore kad se ova situacija sa Koronom popravi jer ovakva vrata komunikacije nije dobra za nikoga.“**

Moja vrata ureda i komunikacije UVIJEK su otvorena za sve, a što ste do sada imali priliku vidjeti i doživjeti, jer ste i Vi imali želje i projekte za udruhu u čijem vođenju sudjelujete i za privatne prohtjeve članova VMO sa Vaše liste. Na svaki Vaš upit, zahtjev, želju, na svaku tvrdnju bila ona točna ili lažna članova VMO izrečenu na sjednicama VMO, uvijek sam promptno odgovorio i dao točne i precizne podatke.

#### **PITANJE BR. 2:**

**Valentin Šipuš:** Poštovani! Molim odgovor na sljedeća pitanja:

1. Kako se u prijedlogu proračuna za 2021. Godinu, osim Projektne dokumentacije za oborinske vode, nigdje ne spominje kanalizacija, zanima me u kojoj je fazi izgradnja kanalizacije na području Općine Mala Subotica (građevinska dozvola, najava početka radova)?
2. Kad se očekuje podjela smeđih kanti za bio otpad?

Srdačan pozdrav!

Valentin Šipuš

**Općinski načelnik Valentino Škvorc:** Poštovani, u proračunu Općine Mala Subotica ne spominje se sanitarna odvodnja (pretpostavljam da mislite na nju) jer je navedena investicija u potpunosti u ingerenciji Međimurskih voda d.o.o., na koju činjenicu upozoravam svaki put iznova. U prilogu Vam na znanje dostavljam izvadak iz Poslovnog plana Međimurskih voda za razdoblje od 2021. do 2024. godine koji će se naći na dnevnom redu Skupštine navedenog Društva planirane za 28.12.2020. godine. Iz priloženog je vidljivo da je dovršetak projektne dokumentacije planiran za 2021. godinu, dok je početak gradnje predviđen za 2022. godinu.

Glede smeđih kanti, 19.11.2020. godine zaprimili smo obavijest Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost o proceduri koja je provedena u svrhu nabave posebnih spremnika, te obavijest da će dostava kanti biti obavljena tijekom prosinca 2020. i siječnja 2021. godine. Kante će se najprije deponirati u GKP Čakomu d.o.o., te će nakon toga biti dogovoren način distribucije prema krajnjim korisnicima.

Drugih pitanja u aktualnom satu nije bilo, te je isti zaključen.

Predsjedavajući je predložio sljedeći dnevni red:

1. Prihvaćanje zapisnika sa 27. sjednice Općinskog vijeća Općine Mala Subotica
2. Donošenje I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Mala Subotica za 2020. godinu sa Planom razvojnih programa za 2020. godinu
3. Donošenje I. Izmjena i dopuna Programa građenja objekata komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2020. godinu
4. Donošenje I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2020. godinu
5. Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Općine Mala Subotica u 2020. godini
6. Donošenje I. izmjena Programa financiranja udruga čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim i planskim dokumentima Općine Mala Subotica za 2020. godinu
7. Donošenje I. izmjena Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Mala Subotica za 2020. godinu
8. Donošenje Proračuna Općine Mala Subotica za 2021. godinu i projekcije za 2022. i 2023. godinu sa Planom razvojnih programa za 2021. godinu
9. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Mala Subotica za 2021. godinu
10. Donošenje Programa građenja objekata komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2021. godinu
11. Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2021. godinu
12. Donošenje Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Općine Mala Subotica u 2021. godini
13. Donošenje Programa financiranja udruga čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim i planskim dokumentima Općine Mala Subotica za 2021. godinu
14. Donošenje Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Mala Subotica za 2021. godinu
15. Donošenje Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Mala Subotica za 2020. godinu
16. Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Mala Subotica za 2021. godinu
17. Donošenje Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Mala Subotica za 2021. godinu

Na Dnevni red nije bilo primjedbi te je Dnevni red jednoglasno prihvaćen.

#### **Ad.1. Prihvaćanje zapisnika s 27. sjednice Općinskog vijeća Općine Mala Subotica**

Primjedbi na zapisnik s 27. sjednice Općinskog vijeća Općine Mala Subotica nije bilo. U roku za glasovanje o prihvaćanju zapisnika izjasnilo se ukupno 13 vijećnika.

Zapisnik 27. sjednice prihvaćen je sa 12 glasova ZA, dok je Stjepan Baranašić u roku za glasovanje dostavio prazni glasački listić.

#### **Ad.2. Donošenje I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Mala Subotica za 2020. godinu sa Planom razvojnih programa za 2020. godinu**

Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna podnosi općinski načelnik Valentino Škvorc. Uz prijedlog Odluke članovi Općinskog vijeća zaprimili su i posebno obrazloženje općinskog načelnika. Prihodi poslovanja smanjeni su sa 16.464.000,00 kn na 15.160.042,92 kn, odnosno za 1.303.957,08 kn, prihodi od prodaje nefinancijske imovine smanjeni su sa 191.000,00 kn na 129.000,00 kn, odnosno za 62.000,00. Rashodi poslovanja povećani su sa 8.265.000,00 kn na 10.015.205,68 kn, odnosno za 1.750.205,68 kn, dok su rashodi za nabavu nefinancijske imovine smanjeni sa 8.841.000,00 kn na 3.314.821,96 kn, odnosno za 5.526.178,04 kn. Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova iznose 4.000.000,00 kn. Razlika između prihoda i rashoda od 1.959.015,28 kn pokriva se viškom prihoda iz prethodnih godina. Temeljem navedenog sveukupni prihodi i primici su sa 17.106.000,00 kn povećani na 17.330.027,64 kn, dok su ukupni rashodi i izdaci povećani sa 17.106.000,00 na 17.330.027,64 kn.

U vezi prijedloga ove Odluke članovi Općinskog vijeća nisu imali pitanja.

I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Mala Subotica za 2020. godinu sa Planom razvojnih programa za 2020. godinu prihvaćena je sa 10 glasova ZA, 2 glasova PROTIV (Vladimir Horvat - HNS i Tomislav Podgorelec – HNS), dok je Stjepan Baranašić u roku za glasovanje dostavio prazni glasački listić.

#### **Ad.3. Donošenje I. Izmjena i dopuna Programa građenja objekata komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2020. godinu**

Prijedlog I. izmjena Programa podnosi općinski načelnik Valentino Škvorc.

Sukladno I. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Mala Subotica podnosi se na usvajanje Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica u 2020. godini.

U vezi prijedloga ove Odluke članovi Općinskog vijeća nisu imali pitanja.

I. Izmjena i dopuna Programa građenja objekata komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2020. godinu prihvaćena je sa 10 glasova ZA, 2 glasova PROTIV (Vladimir Horvat - HNS i Tomislav Podgorelec – HNS), dok je Stjepan Baranašić u roku za glasovanje dostavio prazni glasački listić.

#### **Ad.4. Donošenje I. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2020. godinu**

Prijedlog I. izmjena Programa podnosi općinski načelnik Valentino Škvorc.

Sukladno I. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Mala Subotica podnosi se na usvajanje Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica u 2020. godini.

U vezi prijedloga ove Odluke članovi Općinskog vijeća nisu imali pitanja.

I. Izmjena i dopuna Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2020. godinu prihvaćena je sa 10 glasova ZA, 2 glasova PROTIV (Vladimir Horvat - HNS i Tomislav Podgorelec – HNS), dok je Stjepan Baranašić u roku za glasovanje dostavio prazni glasački listić.

#### **Ad.5. Donošenje II. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Općine Mala Subotica u 2020. godini**

Prijedlog II. izmjena Programa podnosi općinski načelnik Valentino Škvorc.

Sukladno I. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Mala Subotica podnosi se na usvajanje Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Općine Mala Subotica u 2020. godini.

U vezi prijedloga ove Odluke članovi Općinskog vijeća nisu imali pitanja.

II. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Općine Mala Subotica u 2020. godini prihvaćena je sa 10 glasova ZA, 2 glasova PROTIV (Vladimir Horvat - HNS i Tomislav Podgorelec – HNS), dok je Stjepan Baranašić u roku za glasovanje dostavio prazni glasački listić.

#### **Ad.6. Donošenje I. izmjena Programa financiranja udruga čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim i planskim dokumentima Općine Mala Subotica za 2020. godinu**

Prijedlog I. izmjena Programa podnosi općinski načelnik Valentino Škvorc.

Sukladno I. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Mala Subotica podnosi se na usvajanje Prijedlog I. izmjena i dopuna Programa financiranja udruga čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim i planskim dokumentima Općine Mala Subotica za 2020. godinu.

U vezi prijedloga ove Odluke članovi Općinskog vijeća nisu imali pitanja.

I. izmjena Programa financiranja udruga čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim i planskim dokumentima Općine Mala Subotica za 2020. godinu prihvaćena je sa 10 glasova ZA, 2 glasova PROTIV (Vladimir Horvat - HNS i Tomislav Podgorelec – HNS), dok je Stjepan Baranašić u roku za glasovanje dostavio prazni glasački listić.

#### **Ad.7. Donošenje I. izmjena Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Mala Subotica za 2020. godinu**

Prijedlog I. izmjena Programa podnosi općinski načelnik Valentino Škvorc.

Sukladno I. izmjenama i dopunama Proračuna Općine Mala Subotica podnosi se na usvajanje Prijedlog izmjena i dopuna Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Mala Subotica za 2020. godinu.

U vezi prijedloga ove Odluke članovi Općinskog vijeća nisu imali pitanja.

I. izmjena Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Mala Subotica za 2020. godinu prihvaćena je sa 10 glasova ZA, 2 glasova PROTIV (Vladimir Horvat - HNS i Tomislav Podgorelec – HNS), dok je Stjepan Baranašić u roku za glasovanje dostavio prazni glasački listić.

#### **Ad.8. Donošenje Proračuna Općine Mala Subotica za 2021. godinu i projekcije za 2022. i 2023. godinu sa Planom razvojnih programa za 2021. godinu**

Prijedlog Proračuna Općine Mala Subotica za 2021. godinu i projekcije za 2022. i 2023. godinu sa Planom razvojnih programa za 2021. godinu podnosi općinski načelnik Valentino Škvorc.

Prihodi poslovanja planirani su u visini od 15.846.371,00 kn, a prihodi od prodaje nefinancijske imovine u visini od 426.800,00 kn. Rashodi poslovanja planirani su u iznosu od

8.796.108,00 kn, a rashodi za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 8.320.000,00 kn. Ukupno prihodi i primici iznose 16.273.171,00 kn koji sa viškom prihoda iz prethodnih godina od 842.937,00 kn iznose sveukupno 17.116.108,00 kn, koliko ukupno iznose i planirani izdaci. U 2021. godini ne planira se zaduživanje.

U vezi prijedloga Proračuna Općine Mala Subotica za 2021. godinu i projekcije za 2022. i 2023. godinu sa Planom razvojnih programa za 2021. godinu članovi Općinskog vijeća nisu imali pitanja.

Proračun Općine Mala Subotica za 2021. godinu i projekcije za 2022. i 2023. godinu sa Planom razvojnih programa za 2021. godinu prihvaćena je sa 10 glasova ZA, 2 glasova PROTIV (Vladimir Horvat - HNS i Tomislav Podgorelec – HNS), dok je Stjepan Baranašić u roku za glasovanje dostavio prazni glasački listić.

#### **Ad.9. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Mala Subotica za 2021. godinu**

Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Mala Subotica za 2021. godinu podnosi općinski načelnik Valentino Škvorc.

Člankom 14. Zakona o proračunu („Narodne novine“ broj 87/08, 136/12 i 15/15) propisano je da se uz državni proračun donosi Zakon o izvršavanju državnog proračuna, a uz proračun jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave donosi se odluka o izvršavanju proračuna. Navedenom odlukom uređuje se struktura prihoda i primitaka te rashoda i izdataka proračuna i njegovo izvršavanje, opseg zaduživanja i jamstava države, odnosno jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, upravljanje javnim dugom te financijskom i nefinancijskom imovinom, prava i obveze korisnika proračunskih sredstava, pojedine ovlasti Vlade odnosno općinskog načelnika i predsjednika Vlade, odnosno općinskog načelnika, Ministarstva financija i ministra financija u izvršavanju proračuna za pojedinu godinu, kazne za neispunjavanje obveza te druga pitanja u izvršavanju proračuna.

U vezi prijedloga Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Mala Subotica za 2021. godinu članovi Općinskog vijeća nisu imali pitanja. Kod prebrojavanja glasova, međutim, je utvrđeno da na dostavljenom obrascu za glasovanje ova točka nedostaje, te da se vijećnici nisu očitovali o istoj. Stoga će se glasovanje o ovoj točki provesti na sljedećoj sjednici.

#### **Ad.10. Donošenje Programa građenja objekata komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2021. godinu**

Prijedlog Programa građenja objekata komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2021. godinu podnosi općinski načelnik Valentino Škvorc.

Sukladno članku 68. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 68/18, 110/18, 32/20), Program građenja komunalne infrastrukture izrađuje se i donosi u skladu s izvješćem o stanju u prostoru, potrebama uređenja zemljišta planiranog prostornim planom i planom razvojnih programa koji se donose na temelju posebnih propisa, a vodeći računa o troškovima građenja infrastrukture te financijskim mogućnostima i predvidivim izvorima Prihoda financiranja njezina građenja. (2) Programom iz stavka 1. ovoga članka određuju se:

1. građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi radi uređenja neuređenih dijelova građevinskog područja
2. građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi u uređenim dijelovima građevinskog područja
3. građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi izvan građevinskog područja
4. postojeće građevine komunalne infrastrukture koje će se rekonstruirati i način rekonstrukcije
5. građevine komunalne infrastrukture koje će se uklanjati
6. druga pitanja određena ovim Zakonom i posebnim zakonom.

Prema članku 69. istog Zakona Program građenja komunalne infrastrukture sadrži procjenu troškova projektiranja, revizije, građenja, provedbe stručnog nadzora građenja i provedbe vođenja projekata građenja (u daljnjem tekstu: procjena troškova građenja) komunalne infrastrukture s naznakom izvora njihova financiranja. Troškovi se iskazuju u programu građenja infrastrukture odvojeno za svaku građevinu i ukupno te se iskazuju odvojeno prema izvoru njihova financiranja. Program građenja komunalne infrastrukture donosi predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave za kalendarsku godinu do 30. studenog, koji se smatra instruktivnim rokom sukladno pojašnjenju Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja klasa: 363-01/18-02/101, urbroj: 531-05-2-18-2 od 26.10.2018. godine, te se može usvajati najkasnije sa proračunom za sljedeću godinu.

U vezi prijedloga Programa građenja objekata komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2021. godinu članovi Općinskog vijeća nisu imali pitanja.

Program građenja objekata komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2021. godinu prihvaćen je sa 10 glasova ZA, 2 glasova PROTIV (Vladimir Horvat - HNS i Tomislav Podgorelec – HNS), dok je Stjepan Baranašić u roku za glasovanje dostavio prazni glasački listić.

#### **Ad.11. Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2021. godinu**

Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2021. godinu podnosi općinski načelnik Valentino Škvorc.

Sukladno članku 68. Zakona o komunalnom gospodarstvu ("Narodne novine" broj 68/18, 110/18, 32/20), Program održavanja komunalne infrastrukture donosi predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave za kalendarsku godinu do 30. studenog, koji se smatra instruktivnim rokom sukladno pojašnjenju Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja klasa: 363-01/18-02/101, urbroj: 531-05-2-18-2 od 26.10.2018. godine, te se može usvajati najkasnije sa proračunom za sljedeću godinu.

U vezi prijedloga Programa održavanja objekata komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2021. godinu članovi Općinskog vijeća nisu imali pitanja.

Program održavanja objekata komunalne infrastrukture u Općini Mala Subotica za 2021. godinu prihvaćen je sa 10 glasova ZA, 2 glasova PROTIV (Vladimir Horvat - HNS i Tomislav Podgorelec – HNS), dok je Stjepan Baranašić u roku za glasovanje dostavio prazni glasački listić.

#### **Ad.12. Donošenje Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Općine Mala Subotica u 2021. godini**

Prijedlog Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Općine Mala Subotica u 2021. godini podnosi općinski načelnik Valentino Škvorc.

Sukladno Odluci o proračunu Općine Mala Subotica za 2021. godinu, a temeljem članka 117. Zakona o socijalnoj skrbi („Narodne novine“ broj 157/13, 152/14, 99/15, 52/16, 16/17, 130/17, 98/19, 64/20) podnosi se prijedlog Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Općine Mala Subotica u 2021. godini.

U vezi prijedloga Programa javnih potreba u socijalnoj zaštiti Općine Mala Subotica u 2021. godini članovi Općinskog vijeća nisu imali pitanja.

Program javnih potreba u socijalnoj zaštiti Općine Mala Subotica u 2021. godini prihvaćen je sa 10 glasova ZA, 2 glasova PROTIV (Vladimir Horvat - HNS i Tomislav Podgorelec – HNS), dok je Stjepan Baranašić u roku za glasovanje dostavio prazni glasački listić.



**Ad.13. Donošenje Programa financiranja udruga čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim i planskim dokumentima Općine Mala Subotica za 2021. godinu**

Prijedlog Programa financiranja udruga čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim i planskim dokumentima Općine Mala Subotica za 2021. godinu podnosi općinski načelnik Valentino Škvorc.

Člankom 7. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ broj 26/15) propisano je da davatelj financijskih sredstava u okviru svoga djelokruga na godišnjoj razini utvrđuje prioriteta područja za dodjelu financijskih sredstava programima i projektima sukladno mjerama iz programa, strategija, planova i drugih strateških dokumenata na nacionalnoj, odnosno lokalnoj i područnoj (regionalnoj) razini kojima se utvrđuju ciljevi i prioriteti u rješavanju problema vezanih uz opće dobro, javni interes ili javne potrebe, čije je provođenje u nadležnosti davatelja financijskih sredstava, a koja se provode u suradnji i partnerstvu s udrugama. Općinsko vijeće Općine Mala Subotica na 29. sjedinici usvojilo je Pravilnik o financiranju javnih potreba Općine Mala Subotica, u čijem je članku 4. propisano da će Općinsko vijeće Općine Mala Subotica, u postupku donošenja Proračuna Općine, prije raspisivanja natječaja za dodjelu financijskih sredstava udrugama, utvrditi prioritete financiranja koji moraju biti usmjereni postizanju ciljeva definiranih strateškim i razvojnim dokumentima Općine te će, u okviru svojih mogućnosti, u proračunu Općine osigurati financijska sredstva za njihovo financiranje, a sve u skladu s odredbama Zakona, Uredbe i ovog Pravilnika. Članak 3. prijedloga Programa financiranja udruga čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim i planskim dokumentima Općine Mala Subotica za 2021. godinu usklađen je sa Proračunom Općine Mala Subotica za 2021. godinu.

U vezi prijedloga Programa financiranja udruga čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim i planskim dokumentima Općine Mala Subotica za 2021. godinu članovi Općinskog vijeća nisu imali pitanja.

Program financiranja udruga čije aktivnosti doprinose zadovoljenju javnih potreba i ispunjavanju ciljeva i prioriteta definiranih strateškim i planskim dokumentima Općine Mala Subotica za 2021. godinu prihvaćen je sa 10 glasova ZA, 2 glasova PROTIV (Vladimir Horvat - HNS i Tomislav Podgorelec – HNS), dok je Stjepan Baranašić u roku za glasovanje dostavio prazni glasački listić.

**Ad.14. Donošenje Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Mala Subotica za 2021. godinu**

Prijedlog Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Mala Subotica za 2021. godinu podnosi općinski načelnik Valentino Škvorc.

Sukladno člancima 25. i 49. Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“ broj 20/18, 115/18, 98/19) jedinice lokalne samouprave dužne su izraditi program kojim se raspoređuju prihodi od zakupa, dugogodišnjeg zakupa, privremenog korištenja te promjene namjene poljoprivrednog zemljišta sukladno namjeni definiranoj Zakonom o poljoprivrednom zemljištu. Sredstva ostvarena od naknade za promjenu namjene prihod su državnog proračuna 70% i 30% jedinica lokalne samouprave odnosno Grada Zagreba, na čijem se području poljoprivredno zemljište nalazi, a namijenjena su isključivo za okrupnjavanje, navodnjavanje, privođenje funkciji i povećanje vrijednosti poljoprivrednog zemljišta. Sredstva ostvarena od zakupa, prodaje, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje izravnom pogodbom prihod su državnog proračuna 25%, 10% proračuna jedinice područne (regionalne) samouprave i 65% proračuna jedinice lokalne samouprave odnosno Grada Zagreba, na čijem se području poljoprivredno zemljište nalazi. Ona su namijenjena isključivo za programe katastarsko-geodetske izmjere zemljišta, za podmirenje troškova postupaka koji se vode u svrhu sređivanja imovinskopravnih odnosa i zemljišnih knjiga, za

subvencioniranje dijela troškova za sređivanje zemljišnoknjižnog stanja poljoprivrednog zemljišta u privatnom vlasništvu, za podmirenje dijela stvarnih troškova u vezi s provedbom Zakona, za program razminiranja zemljišta, program uređenja ruralnog prostora izgradnjom i održavanjem ruralne infrastrukture vezane za poljoprivredu i akvakulturu, program uređenja zemljišta u postupku komasacije i hidromelioracije, za troškove održavanja sustava za navodnjavanje, za program očuvanja ugroženih područja i očuvanja biološke raznolikosti i za program sufinanciranja aktivnosti izrade programa, projekata i ostalih dokumenata neophodnih za provedbu mjera potpore iz Programa ruralnog razvoja, a čija se izrada ne sufinancira kroz mjere potpore iz toga Programa i druge poticajne mjere za unaprjeđenje poljoprivrede i akvakulture.

U vezi prijedloga Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Mala Subotica za 2021. godinu članovi Općinskog vijeća nisu imali pitanja.

Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na području Općine Mala Subotica za 2021. godinu prihvaćen je sa 10 glasova ZA, 2 glasova PROTIV (Vladimir Horvat - HNS i Tomislav Podgorelec – HNS), dok je Stjepan Baranašić u roku za glasovanje dostavio prazni glasački listić.

#### **Ad.15. Donošenje Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Mala Subotica za 2020. godinu**

Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Mala Subotica za 2020. godinu podnosi općinski načelnik Valentino Škvorc.

Člankom 17., st. 1., podstavkom 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15) propisano je da predstavničko tijelo, na prijedlog izvršnog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, u postupku donošenja proračuna razmatra i usvaja godišnju analizu stanja i godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje te smjernice za organizaciju i razvoj sustava koje se razmatraju i usvajaju svake četiri godine. Godišnji plan razvoj sustava civilne zaštite temelji se na usvojenoj godišnjoj analizi te na važećim dokumentima civilne zaštite Općine Mala Subotica. U točki III. STANJE SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE prijedloga Analize, u zadnjoj rečenici omaškom je ostavljena prazna crta na koju je bilo potrebno upisati ukupni broj intervencija koji je u do dana izrade Analize imala Vatrogasna zajednica Mala Subotica sa pripadajućim DVD-ima. Isti broj je već naveden pod točkom II. ANALIZA STANJA UGROŽENOSTI, trećom podtočkom.

U vezi prijedloga Analize stanja sustava civilne zaštite na području Općine Mala Subotica za 2020. godinu članovi Općinskog vijeća nisu imali pitanja.

Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Općine Mala Subotica za 2020. godinu prihvaćen je sa 11 glasova ZA, 1 SUZDRŽANIM glasom (Dragutin Srnc – NEZAVISNA LISTA NOSITELJA Dragutina Srnc, pojašnjenje uz glasovanje „nepotpuna analiza u dijelu vatrogasne zajednice“), dok je Stjepan Baranašić u roku za glasovanje dostavio prazni glasački listić.

#### **Ad.16. Donošenje Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Mala Subotica za 2021. godinu**

Prijedlog Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Mala Subotica za 2021. godinu podnosi općinski načelnik Valentino Škvorc.

Člankom 17., st. 1., podstavkom 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ broj 82/15) propisano je da predstavničko tijelo, na prijedlog izvršnog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, u postupku donošenja proračuna razmatra i usvaja godišnju analizu stanja i godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje te smjernice za organizaciju i razvoj sustava koje se razmatraju i usvajaju svake četiri godine. Godišnji

plan razvoj sustava civilne zaštite temelji se na usvojenoj godišnjoj analizi te na važećim dokumentima civilne zaštite Općine Mala Subotica.

U vezi prijedloga Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Mala Subotica za 2021. godinu članovi Općinskog vijeća nisu imali pitanja.

Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Mala Subotica za 2021. godinu prihvaćen je sa 12 glasova ZA, dok je Stjepan Baranašić u roku za glasovanje dostavio prazni glasački listić.

#### **Ad.17. Donošenje Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Mala Subotica za 2021. godinu**

Prijedlog Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Mala Subotica za 2021. godinu podnosi općinski načelnik Valentino Škvorc.

Zakon o zaštiti od požara u članku 13. govori o obvezi jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave da na temelju procjene ugroženosti od požara donose godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara za svoje područje za čiju provedbu će osigurati financijska sredstva. Godišnji provedbeni planovi unaprjeđenja zaštite od požara gradova i općina donose se na temelju godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara županije na čijem prostoru se nalaze. Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara županije donosi se uz sudjelovanje nadležne policijske uprave i vatrogasne zajednice županije. Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara može biti dio dugoročnijeg plana unaprjeđenja zaštite od požara. Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave najmanje jednom godišnje usklađuju planove s novonastalim uvjetima.

U vezi prijedloga Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Mala Subotica za 2021. godinu članovi Općinskog vijeća nisu imali pitanja.

Provedbeni plan unaprjeđenja zaštite od požara na području Općine Mala Subotica za 2021. godinu prihvaćen je sa 12 glasova ZA, dok je Stjepan Baranašić u roku za glasovanje dostavio prazni glasački listić.

**Zapisnik vodila:**  
**Mirjana Sečan**

**Predsjednik Općinskog vijeća Općine Mala Subotica**

Mladen Kržaić, dipl.inf.

